

“看着好熟悉，这不是我的号嘛”

交警上路巧遇车辆套自己家的车牌

本报4月1日讯(记者 董传同 通讯员 王宏伟)“这个车牌号好熟悉，在哪里见过呢?”武城交警小李一拍脑袋瓜，猛然记起这不是自己的车牌号嘛!如今却挂在一辆黑色的奇瑞上，莫不是“愚人节”有人拿自己开玩笑?

4月1日，武城交警大队城区一中队民警在城区北方街巡逻，民警小李

看见一辆黑色奇瑞轿车车牌号很熟悉，这不是自己的车牌号吗?立即察觉此事有蹊跷，于是紧跟此车，在县医院路口把此车拦截。

停车后民警上前一看，原来车主将一个“8”贴在了自己车牌的尾号上，号牌就由原来的“GXX55”变成了现在的“GXX58”，与民警的车牌号“一号”不差。被民警当场指出违法行为，车主

只得低头承认违法事实，哭笑不得说了句：“真是撞枪口上了。”

根据《中华人民共和国道路交通安全法》第16条第3款和第96条第1款规定，故意使用伪造、变造的机动车号牌，依法给予罚款2000元，扣12分以及拘留15日以下的处罚。

目前，车主正在交警大队接受处理。

工地扬尘闻过即改

本报4月1日讯(记者 贺莹莹) 3月29日，山东省住建厅召开全省城市建设扬尘治理调度会议，全省48处施工工地因扬尘治理不力被实名通报，其中德州月亮湾工地，湖滨家园二期工程被通报。4月1日，记者了解到，这两处工地已将不达标处整改完毕。

据了解，此次暗访不发通知、不打招呼、直接赴施工工地现场，查找存在问题，并进行记录和拍照。据悉，月亮湾小区不达标的问题是由于部分回填土未覆盖，人力洒水车不能满足降尘，湖滨家园二期工程由于场内道路未及时清理落土和洒水降尘。

4月1日下午，记者在月亮湾施工处看到，工地外围已进行洒水，未有扬尘。德州市住建局建筑工程管理处工作人员告诉记者，接到通

知后，就开始整改，现已基本整改完毕。

记者从相关部门了解到，目前施工工地扬尘治理已常态化。对全市包括县市区进行扬尘整治专项检查，确保施工现场围挡率、进出道路硬化率、渣土物料蓬盖率、场地洒水清扫保洁率、渣土物料密闭运输率、出入车辆清洗率全部达到100%。

“除了扬尘治理外，对于长时间裸露的土堆需采用绿色遮阳网、塑料布等方式进行覆盖；超过3个月的，需采用种植草皮或植物的方式进行覆盖。道路管网工程工地内道路、管网工程作业面的裸露泥土超过1天的，需采用遮阳网或塑料布进行覆盖。”建筑工程管理处工作人员说，裸露的场地和集中堆放的土方应采取覆盖、固化或绿化等防尘措施。



倒来横祸

3月28日17时许，在308国道齐河高速东，一辆满载石子的重型翻斗车发生侧翻，恰巧将一辆奥迪轿车压住，石子撒落一地，车内有人被困。

本报记者 孙婷婷 通讯员 杜长青 摄影报道

德州市首届媒体联合春季车展

主办单位：齐鲁晚报 德州晚报 德州广播电视台 德城报社

时间：4月11日—13日

地点：澳德乐时代广场



现场活动

- 1、万人团购会
- 2、“人与车”主题摄影大赛
- 3、人体彩绘
- 4、音乐广播97.9歌友会

团购及招商热线

德州晚报：2239918 齐鲁晚报：2696651

德州广播电视台：2583110 2687770



逛澳德乐车展，赢东风标致SUV2008(一年使用权)